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ATA DA  NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA,
DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA  EM 18 DE DEZEMBRO DE 2007.

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e sete, foi convocada extraordinariamente a Comissão
Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, com o objetivo da apreciar as matérias constantes das Pautas
nºs 36, 37, 38 e 39. Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Claudio Cajado, Daniel
Almeida, Edinho Bez, Eduardo Gomes, Eduardo Sciarra, Eunício Oliveira, Fábio Ramalho, Giovanni Queiroz, José
Pimentel, Manoel Junior, Márcio Reinaldo Moreira, Nelson Meurer, Paulo Pimenta, Pedro Fernandes, Pedro Novais,
Rafael Guerra, Regis de Oliveira, Roberto Rocha, Rose de Freitas, Vanderlei Macris, Wellington Roberto e Zé
Gerardo ; - Senadores titulares: Antônio Carlos Valadares, Augusto Botelho, João Ribeiro, José Maranhão, Leomar
Quintanilha e Sérgio Zambiasi; - Deputados suplentes: Alex Canziani, Carlos Eduardo Cadoca, Darcísio Perondi,
Devanir Ribeiro, Geraldo Resende, João Magalhães, Lael Varella, Luiz Carreira, Marcelo Castro, Pedro Chaves e
Ricardo Barros; - Senador suplente: Sibá Machado. Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados:
Giacobo, Gonzaga Patriota, Humberto Souto, Ivan Valente, Mussa Demes, Paulo Rubem Santiago, Vignatti e Walter
Pinheiro; - Senadores: Cícero Lucena, Cristovam Buarque, Efraim Morais, Jayme Campos e Sérgio Guerra.
ABERTURA: às quatorze horas e cinqüenta e nove minutos, e havendo número regimental conforme estabelecido
no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do Congresso Nacional, o Presidente declarou iniciados os trabalhos. Em
seguida, informou não haver número regimental para deliberação e suspendeu a reunião para as quinze horas e
trinta minutos daquele dia. Às quinze horas e vinte e nove minutos do mesmo dia, o Presidente reiniciou os trabalhos
informando que, até aquele momento, estava faltando a apreciação dos seguintes Relatórios Setoriais referentes às
Áreas Temáticas  da Proposta Orçamentária para 2008: - votação dos destaques da Área Temática III – Integração
Nacional e Meio Ambiente; debate e votação do Relatório da Área Temática VI – Fazenda, Desenvolvimento e
Turismo com os respectivos destaques; apresentação, discussão e votação do Relatório Setorial referente à Área
Temática I – Infra-estrutura. O Presidente esclareceu que em virtude da rejeição da Proposta de Emenda a
Constituição nº 50/2007 em relação à prorrogação da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira -
CPMF, a Presidência realizou reuniões, com o fim de readequar a Proposta Orçamentária para 2008, com as
seguintes autoridades: - 13 de dezembro, com os Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal e o
Relator-Geral da Proposta Orçamentária para 2008, Deputado José Pimentel, ficando acertado que o Projeto de Lei
Orçamentário Anual para 2008 voltará a ser apreciado somente no início da Sessão Legislativa Ordinária de 2008; -
17 de dezembro, visita ao Ministro Paulo Bernardo, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, com a
Ministra Ellen Gracie, Presidente do Supremo Tribunal Federal, e com o Ministro Raphael de Barros Monteiro Filho,
Presidente do Superior Tribunal de Justiça; - 18 de dezembro: reuniões com o Sr. Antônio Fernando Barros e Silva
de Souza, Procurador-Geral da República, e com o Ministro Rider Nogueira de Brito, Presidente do Tribunal Superior
do Trabalho. O Deputado Pedro Novais discutiu o assunto. O Deputado Ricardo Barros solicitou que o Colegiado de
Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão fosse consultado acerca da decisão de adiar
a apreciação do PLOA/2008 para o ano seguinte. Os Deputados Rafael Guerra, Eduardo Sciarra, Wellington Roberto
e Fábio Ramalho se manifestaram pela continuidade da apreciação dos Relatórios Setoriais, iniciada em reuniões
anteriormente realizadas. O Deputado Giovanni Queiroz, ao ler o disposto no § 5º do art. 166 da Constituição
Federal, solicitou que fosse aguardado o encaminhamento das correções que serão enviadas pelos Poderes, pois
haverá cortes pontuais em várias obras. Os Deputados Pedro Novais e Daniel Almeida discutiram o assunto. A
Deputada Rose de Freitas manifestou posicionamento de apreciar os Relatórios Setoriais naquela data. Discutiram,
ainda, os Deputados Gilmar Machado, Vice-Líder do Governo. Às dezesseis horas e vinte minutos, o Deputado
Cláudio Cajado assumiu a condução dos trabalhos, conforme estabelece o § 1º do art. 14 da Resolução nº 1, de
2006, do Congresso Nacional. O Deputado Eduardo Gomes manifestou-se pela continuidade da deliberação dos
Relatórios Setoriais. Os Deputados Darcísio Perondi e Rafael Guerra teceram considerações sobre os cortes que
serão efetuados na área da saúde, em função da  rejeição da CPMF. O Deputado José Pimentel, Relator-Geral da
Proposta Orçamentária para 2008,  informou que havia se preparado para votar o Relatório Final no dia vinte de
dezembro e, em virtude da rejeição da CPMF, haverá necessidade de haver a terceira reestimativa da receita
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orçamentária para 2008. Às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente reassumiu a direção dos
trabalhos, prestando os esclarecimentos finais sobre as visitas realizadas às diversas autoridades. A seguir, informou
que a Ordem do Dia no Plenário da Câmara dos Deputados havia sido finalizada, porém, no Senado Federal ainda
continuava. ENCERRAMENTO: o Presidente informou que havia sido convocada reunião ordinária para o dia
dezenove de dezembro, às quatorze horas e trinta minutos, no plenário 2 da Câmara dos Deputados. Às dezesseis
horas e cinqüenta e sete minutos, os trabalhos foram encerrados. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária,
lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no
Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta
Ata. Senador José Maranhão. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Apreciação de RECURSOS e CONTESTAÇÕES apresentados ao PLPPA/2008-2011 e PLOA/2008 na 6ª
REX, em 28/11/2007:

PLPPA
2008-2011

PLOA/2008

RECURSO Nº 1/2007-CMO, do Dep. Eduardo
Sciarra: aprovado

Nº 1/2007-CMO, do Dep. Regis de Oliveira:
prejudicado ausência autor

CONTESTAÇÃO Nº 1/2007-CMO, do Dep. Pedro Novais:
prejudicado ausência autor
Nº 2/2007-CMO, do Dep. Duarte
Nogueira: prejudicado ausência autor
Nº 3/2007-CMO, da Dep. Rose de Freitas:
aprovado

Nº 1/2007-CMO, do Senador Sérgio
Zambiasi: aprovado
Nº 2/2007-CMO, do Dep. Marcelo Castro:
aprovado


